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kontinente erneut mit BCP Award ausgezeichnet

„Oscar der Unternehmenskommunikation“ für das katholische Missionsmagazin

Aachen, 07.07.2011 – Das Missionsmagazin kontinente ist erneut mit dem „Best of Corporate Publishing Award“ (BCP) ausgezeichnet worden, Europas wichtigstem Preis für Unternehmenskommunikation. Zum dritten Mal nach 2007 und 2008 erhielt die Zeitschrift als einzige katholische Publikation den BCP.

Die Zeitschrift wurde von  der Jury für ihren Qualitätsjournalismus, ihre exklusiven Reportagen und das herausragende, klare Grafikdesign prämiert. Die fundierten Bildreportagen mit ihrer einzigartigen Bildsprache wurden von der Jury besonders hervorgehoben.

Das Magazin, das vom Internationalen Katholischen Missionswerk missio in Aachen, von Missio Niederlande und 27 katholischen Missionsorden herausgegeben wird, erhielt Bestnoten in der Kategorie für „Magazine von Non-profit-Organisationen, Verbänden und Institutionen“ und belegte einen 2. Platz. Der BCP Award ist Europas größter Wettbewerb für Unternehmenskommunikation und wird von dem Münchener Verein „Forum Corporate Publishing e.V.“ verliehen. Er gilt als „Oscar“ dieser Branche. 633 Publikationen wurden in diesem Jahr eingereicht.

kontinente erscheint seit 2006 mit einem gemeinsamen Mantelteil und 23 verschiedenen Innenteilen, die die jeweiligen Herausgeber eigenverantwortlich erstellen. Das 40-seitige Magazin wird in der Kölner Kontinente Missionsverlags GmbH verlegt und erscheint zweimonatlich mit einer Gesamtauflage von 280 000 Exemplaren. Während die Hauptauflage an die Mitglieder und Förderer von missio in Deutschland und in den Niederlanden verteilt wird, verkaufen und verteilen die Orden ihre Auflage an ihre Förderer in Deutschland, in Österreich, der Schweiz sowie in Luxemburg und Liechtenstein.

Das „Forum Corporate Publishing e.V.“ vergibt – gemeinsam mit seinen Medienpartnern, den Branchenmagazinen acquisa, Horizont und w&v – den BCP Award in 28 Kategorien. Die Jury setzt sich aus mehr als 100 Experten aus den Bereichen Journalismus, Art Direktion, Marketing und Unternehmenskommunikation zusammen. 
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